

ARCA 806030

Bestellzeichen: ARCA 806030 **Artikelnummer:** 8120019

Beschreibung: Wandschaltschrank, PC **Anmerkungen:** Tür grau, 2-Punkt Schließung,

Scharniere lange Seite

EAN Code: 6418074079305

E-Nummer:

Finland: 3423115 Dänemark: 8212091171

Schweden: 2500122

Norwegen:

Besteht aus: Schaltschrankunterteil, Tür mit PUR-Dichtung, Montageplatte (Stahl, verz.), Montageschrauben. 3mm Vorreiber mit Schlüssel. S Version mit 3-Punktverschluß und Schwenkhebel. F Version mit Flanschöffnung. Türführung beigefügt.

Beispiel

Abmessungen:	Länge	Breite	Höhe	Auswertung:
mm:	800	600	300	Schutzart (EN 60529): IP 66
inch:	31.5	23.6	11.8	Schlagfestigkeit (EN 62262): IK 10 +35°C /IK 08 -25°C
Materials:				Elektrische Isolierung: Totally insulated Halogen frei (DIN/VDE 0472, Part 815): Yes
Material:	Polycarbonat			UV Resistenz: UL 508
Unterteilfarbe:	RAL 7035			Glühdrahttest (IEC 695-2-1) °C: 960
Deckelfarbe:	RAL 7035			,
Dichtungsmaterial:	PUR			Zertfikate:

Temperatur Bereich:

 Kurzzeit:
 -40 ... 120 °C

 Dauergebrauch:
 -40 ... 80 °C

 Kurzzeit:
 -40 ... 250 °F

 Dauergebrauch:
 -40 ... 175 °F

Zubehör:

MPS ARCA 8060 Montageplatte
MPX ARCA 8060 Montageplatte

MPP ARCA 8060 Montageplatte, gelocht, Telequick
DRS ARCA 806025 Montagerahmen f. Reiheneinbaugeräte,

(Set)

DRS ARCA 806030 Montagerahmen f. Reiheneinbaugeräte,

(Set)

IDS ARCA 8060 Innentür (Set)

PMK ARCA 60 Mastbefestigung, (Set)

SGS Fimko

